
PAN RUMBO AL 2018 

¿Quién encabeza las preferencias del PAN  la Presidencia de la República? 



Opinión de 
actores 
políticos 
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Ahora, le mencionaré los nombres de algunas personas. Para cada uno de ellos dígame qué opinión 
tiene y si no los conoce también dígamelo 

OPINIÓN DE ACTORES POLÍTICOS 

n= 1,200 

7.7% 

4.6% 

3.7% 

33.3% 

22.2% 

28.5% 

10.3% 

5.9% 

8.9% 

25.6% 

17.6% 

24.8% 

24.9% 

49.4% 

31.6% 

3.7% 

2.6% 

3.7% 

2.2% 

2.3% 

2.5% 

Margarita Zavala  

Rafael Moreno Valle  

Ricardo Anaya  

Regular Muy mala/ 
Mala 

No lo  
conoce 

No sabe Muy buena/ 
Buena 

No contestó 

*Diferencial 
de opinión 

*El diferencial de opinión es el resultado de (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala).  A mayor diferencial, mejor opinión se tiene del actor 
político.  



Mejor opción  
del PAN para 

elecciones 2018 
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Y dígame, en su opinión, ¿quién sería la mejor opción del Partido Acción Nacional para dar la pelea en las 
elecciones a la Presidencia de la República de 2018?  

MEJOR OPCIÓN DEL PAN PARA LA PRESIDENCIA EN 2018 

28.6% 

20.3% 19.8% 

0.8% 

6.6% 

13.3% 
10.6% 

Margarita Zavala Ricardo Anaya Rafael Moreno 
Valle 

Otro Ninguno No sabe No contestó 

n= 1,200 
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CAREOS 

42.3% 

37.3% 

8.0% 

12.4% 

Margarita Zavala 

Ricardo Anaya 

No sabe 

No contestó 

47.6% 

35.9% 

6.3% 

10.2% 

Margarita Zavala 

Rafael Moreno Valle 

No sabe 

No contestó 

42.9% 

34.1% 

9.1% 

13.9% 

Ricardo Anaya 

Rafael Moreno Valle 

No sabe 

No contestó 

Ahora, imagine que solo quedan dos 
finalistas, en su opinión ¿quién sería mejor 
para dar la pelea en la carrera por la 
Presidencia de la República en 2018?  

Siguiendo con el ejercicio, si solo 
quedaran estas dos personas, en su 
opinión ¿quién sería mejor para dar la 
pelea en la carrera por la Presidencia de 
la República en 2018?  

Por último, si solo quedaran estos finalistas, 
en su opinión ¿quién sería mejor para dar 
la pelea en la carrera por la Presidencia 
de la República en 2018?  

MEJOR OPCIÓN 1 MEJOR OPCIÓN 2 MEJOR OPCIÓN 3 

n= 1,200 
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, dentro del Partido Acción Nacional, ¿quién cuenta con más apoyo 
de los Panistas en el país?  

CANDIDATO PANISTA MÁS APOYADO 

31.3% 

22.5% 

15.5% 

0.6% 0.9% 

25.3% 

3.9% 

Ricardo Anaya Margarita Zavala Rafael Moreno 
Valle 

Otro Ninguno No sabe No contestó 

n= 1,200 
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2018 
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VOTO PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 1 

n= 1,200 

32.0% 

27.5% 

9.9% 

7.7% 

7.0% 

0.7% 

10.0% 

3.3% 

1.9% 

Margarita Zavala por el PAN 

Andrés Manuel López Obrador Por Morena 

Miguel Ángel Osorio Chong por el PRI 

Jaime Rodríguez “El Bronco” como Independiente 

Miguel Ángel Mancera por el PRD 

Otro 

Ninguno 

No sabe 

No contestó 

Ahora le pido que imagine que en la boleta electoral para elegir la Presidencia de la República en 2018 
aparecieran los siguientes nombres, ¿usted por cuál votaría? 



10 n= 1,200 

29.7% 

26.7% 

10.8% 

8.9% 

8.1% 

0.7% 

10.0% 

3.0% 

2.1% 

Andrés Manuel López Obrador Por Morena 

Ricardo Anaya por el PAN 

Miguel Ángel Osorio Chong por el PRI 

Jaime Rodríguez “El Bronco” como Independiente 

Miguel Ángel Mancera por el PRD 

Otro 

Ninguno 

No sabe 

No contestó 

Cambiemos un poco los nombres, dígame si en la boleta electoral para elegir la Presidencia de la República 
en 2018 aparecieran los siguientes nombres, ¿usted por cuál votaría? 

VOTO PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 2 
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30.3% 

26.7% 

11.0% 

9.9% 

7.8% 

0.7% 

8.4% 

3.0% 

2.2% 

Andrés Manuel López Obrador Por Morena 

Rafael Moreno Valle por el PAN 

Miguel Ángel Osorio Chong por el PRI 

Jaime Rodríguez “El Bronco” como Independiente 

Miguel Ángel Mancera por el PRD 

Otro 

Ninguno 

No sabe 

No contestó 

Por último, si en la boleta electoral para elegir la Presidencia de la República en 2018 aparecieran los 
siguientes nombres, ¿usted por cuál votaría? 

VOTO PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 3 
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PRIORIDAD DEL PAN EN ESTE MOMENTO 

Hay quienes como Margarita Zavala piensan que el PAN debe elegir a la brevedad a su candidato o 
candidata presidencial para tener tiempo de promocionarlo y que la gente conozca sus propuestas, por otro 

lado hay quienes que como Ricardo Anaya Cortés piensan que por el momento eso no es prioritario elegir a 
su candidato o candidata sino enfocarse en defender el voto panista en las elecciones pasadas. En su 

opinión, ¿cuál debe ser la prioridad del PAN en este momento, elegir a la brevedad candidato presidencial o 
defender el voto panista de las pasadas elecciones? 

43.2% 40.9% 

1.6% 2.5% 
6.0% 5.8% 

Elegir a la brevedad 
candidato 

presidencial 

Defender el voto 
panista de las 

elecciones pasadas 

Ambos Ninguna No sabe No contestó 

n= 1,200 



14 

VOTO POR MARGARITA ZAVALA 

n= 1,200 

Sí No 

No contestó No sabe 

50.3% 

43.7% 

3.5% 
2.5% 

¿Usted en lo personal votaría por Margarita Zavala si ella fuera la candidata del partido Acción Nacional? 



Cercanía 
Partidista 
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CERCANÍA PARTIDISTA 

¿Hay algún partido al que se sienta más cercano?  

n= 1,200 

5.2% 4.7% 

0.7% 
0.4% 0.2% 0.1% 0.2% 

5.5% 

0.0% 0.1% 

3.2% 
2.8% 

0.4% 

1.2% 

PAN	 PRI	 PRD	 PT	 PVEM	 MC	 NA	 Morena	 PES	 IND	

0.2% Otro	

68.1% Ninguno	

1.0% No	sabe	

6.0% No	contestó	

8.4% 
7.5% 

1.1% 

6.7% 
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METODOLOGÍA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su 

hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 8 y  9 de junio de 2017. 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 1,200 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del país para mantener tanto 

proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±2.83% a 
nivel nacional. 

 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a 

un decimal. 
 
 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo la más reciente publicación de la Lista Nominal del INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


